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Voters in New Hampshire 
Support the Build 

Back Better Agenda
E T H A N  W I N T E R 

A N I K A  D A N D E K A R

From August 20 to 27, 2021, Data for Progress conducted a 
survey of 853 likely voters in New Hampshire. As part of this 

survey, we measured support for President Biden’s Build Back 
Better agenda, as well as the previously passed American 

Rescue Plan and the Infrastructure Investment and Jobs Act 
(formerly the Bipartisan Infrastructure Bill). 
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VOTERS SUPPORT THE BUILD BACK BETTER PLAN
We tested support for the Build Back Better plan, the $3.5 trillion budget proposal Democrats in 

Congress are now considering. We find that likely voters in the state support this proposed investment 

plan by a margin of +24 points. Democrats and Independents support the plan by margins of +97 points 

and +13 points. Thirty percent of Republicans support the plan and 67 percent oppose it. 
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We then tested support for the individual provisions of the Build Back Better plan. We find majority 

support for all provisions. Expanding Medicare coverage to include vision, hearing, and dental and 

investments in long-term care for seniors and people with disabilities are both supported by margins 

of over +60 points. Extending tax cuts for families and investments in child care are both backed by 

margins of +37 points. Providing workers with 12 weeks of paid family and medical leave, universal 

pre-K, investments in clean energy, and extending subsidies for people who purchase insurance through 

the Affordable Care Act are all supported by margins of at least +25 points.
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We then polled support for some of the ways that the Build Back Better plan is to be paid for. Raising 

income taxes and capital gains taxes and limiting business tax deductions for the wealthiest Americans 

are all supported by margins of about +40 points. Increasing the Internal Revenue Service’s budget is 

backed by a margin of +37 points. By a margin of +30 points, voters support increasing the corporate tax 

rate. 
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LONG-TERM CARE IS  POPULAR WITH VOTERS,  EVEN 
WHEN VOTERS ARE PROVIDED ARGUMENTS BOTH FOR 
AND AGAINST
Investments in long-term care for seniors and people with disabilities is one of the most popular 

provisions in the Build Back Better plan. This popularity is durable even when voters are provided 

arguments for and against the proposal. 

When provided with arguments, 61 percent of voters in the state support making this $400 

billion investment, while only 30 percent oppose it. Majorities of both Democrats (93 percent) and 

Independents (55 percent) support the proposal. Thirty-three percent of Republicans support this 

proposal, while 55 percent oppose it.
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VOTERS THINK THAT INVESTMENTS IN  CAREGIVING 
PROMOTE ECONOMIC GROWTH
By a +42-point margin, likely voters agree that caregiving can create economic growth because this could 

allow family members to seek out jobs. By margins of +75 points, +34 points, +20 points, Democrats, 

Independents, and Republicans agree with this economic argument for investing in caregiving. 
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A PATHWAY TO CIT IZENSHIP  IS  POPULAR 
We also tested support for creating a pathway to citizenship for Dreamers, those on Temporary 

Protected Status (TPS) and essential workers. We find that, by a +43-point margin, likely voters support 

this proposal. By respective margins of +90 points, +38 points, Democrats and Independents support 

this proposal. Republican opinion is more split, with 46 percent supporting a pathway and 49 percent 

opposing it.
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VOTERS SUPPORT THE INFRASTRUCTURE INVESTMENT 
AND JOBS ACT
By a +42-point margin, likely voters back the Infrastructure Investment and Jobs Act. This support 

extends across self-identified partisanship. Democrats and Independents support this bill by margins 

of +96 points and +35 points, respectively. A significant proportion of Republican voters (43 percent) 

support this bill, but a majority (54 percent) opposes it.



Voters in New Hampshire Support the Build Back Better Agenda • 9

THE AMERICAN RESCUE PLAN REMAINS POPULAR
Last, we tested support for the American Rescue Plan. We find that the law remains popular with likely 

voters. Specifically, likely voters in the state support the law by a margin of +31 points. Democrats and 

Independents support the law with margins of +94 points and +20 points respectively. Forty percent of 

Republicans support the law, while 58 percent oppose it.
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POLIT ICAL ENVIRONMENT IN  NEW HAMPSHIRE
President Joe Biden’s net favorables are minus-three points. Former President Donald Trump’s net 

favorables are -14 points. The net favorables of the Democratic and Republican Parties’ are minus-eight 

points and -18 points, respectively. 
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President Joe Biden’s job approval is minus-three points. Among Democrats, Biden has a net approval 

rating of +90 points. Among Independents and Republicans, Biden’s net approval rating is -12 points 

and -91 points, respectively. 

Toplines for this polling can be found here. 

From August 20 to 27, 2021, Data for Progress conducted a survey of 853 likely voters in New 

Hampshire using SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of 

likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was conducted in English. The 

margin of error is ±3 percentage points.

https://www.filesforprogress.org/datasets/2021/9/dfp-bbb-nh-aug27-toplines.pdf

